

衡阳晚报小记者活动真丰富

蒸水小学:258名小记者体验军事生活



小记者争先恐后体验武器模型

■文/李境 图/林闽

本报讯 “立正,向右看齐,向前看,跨立……”25日下午,在蒸水小学五楼多功能厅,258名衡阳晚报小记者正参加“军训”。

活动中5名教官分别演示立正、稍息、跨立、敬礼、行进间转法、齐步、正步、跑步等动作要领,并进行了军体拳表演。小记者听令而动,调整站姿,标齐队列,接受教官的“检阅”。“搭帐篷不

仅是我们必须掌握的一项野外生存技能,也能培养我们团结协作的能力。”教官坚盾(代号)一声“令”下,小记者4人一组开始“工作”:先架起帐篷顶部的框架,盖上“屋顶”,4人抬起支撑的立柱管,再微调方向固定绳索,能容纳6人的帐篷就搭好了。此外,小记者还近距离观看并体验了一番我国自主研发的武器模型。

据悉,此次活动由南华大学军事协会教官现场授课。该协会成立于2006年,现为衡阳高校中唯一一个大学生军事类社团,旨在弘扬爱国主义精神,普及军事常识,增强学生国防观念。另据介绍,此次活动与以前开展的军事夏令营、参观衡阳抗战纪念馆等活动一脉相承,均系衡阳晚报小记者俱乐部策划开展的弘扬爱国主义精神主题系列活动,得到了学校和家长的一致好评。



为强化学生劳动观念,培养学生动手能力,25日,衡阳晚报小记者俱乐部组织蒸湘区大立实验小学154名小记者开展手工DIY烘焙活动。图为小记者们领到自己专属印记的创意饼干,开心得不得了。

■林闽 摄



城区48块交通提示显示屏 预计本月底启用

■本报记者 金明达

本报讯 昨日,记者从市公安局交警支队获悉,城区用于宣传文明交通标语、曝光车辆违法情况、“绿波带”速度提示的48块交通提示显示屏预计本月底可全部启用。

据介绍,近期安装的48块交通提示显示屏主要位于城区长丰大道、解放大道、船山大道等主干道路口。它的功能主要有三个,一是显示文明交通宣传标语,引导广大车主文明行车;二是震慑交通违章,及时将电子

警察抓拍违章车辆的车牌公布在电子显示屏上,提醒所有交通参与者文明行车。三是提供路面“绿波带”行驶速度,即建议驾驶员根据这个速度行驶,可以达到最高的通行效率,保障路口通行畅通无阻。

记者走访发现,目前城区多个主干道路口的交通提示显示屏已经投入使用,轮番显示文明交通标语和周边路口车辆违章情况,船山大道还有部分交通提示显示屏已可以正常显示“绿波带”速度提示。交警部门表示,城区48块交通提示显示屏预计本月底可全部启用。

违章乱搭的帐篷拆除了

石鼓区青山街道联合多部门开展市容市貌专项整治

■本报记者 胡亚华 通讯员 黄君

本报讯 为进一步规范莲湖路的市容秩序,切实改善市容环境,提升城市形象,昨日,石鼓区青山街道联合多部门开展市容市貌专项整治行动。

当日,青山街道城管大队联合区市场监督管理局、区环保分局等部门,对莲湖路周边居民反映强烈的占道经营、餐饮油烟扰民以及车辆乱停乱放等问题开展全面整治。整治行动中,执法人员督促餐饮经营户按照

《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》等相关法律法规要求规范经营,当场拆除了违章乱搭的帐篷,并责令经营户及时对店外堆放物品进行清理,与此同时,对周边乱停乱放的车辆进行规范整治。

通过此次整治行动,有效遏制了莲湖路占道经营、乱搭乱建等现象,进一步规范了经营秩序,取得了明显的成效。今后,青山街道城管大队将加大巡查力度,建立长效机制,防范回潮反弹,为当地居民营造舒适优雅的居住环境。

见过两面的“哥哥” 竟是网恋的“女友”

珠晖警方速破婚恋诈骗案

■本报记者 姚永军 通讯员 吴妍

本报讯 近日,市公安局珠晖分局和平派出所快速反应、主动出击,成功破获一起冒充女子骗人钱财的婚恋诈骗案,抓获嫌疑人1名。

11月16日,和平派出所接到群众刘某报警称:其在某App上结识了“未婚女性”刘某丝,在与其恋爱期间,被其诈骗了38000余元。

接警后,该所立即安排民警调查。受害人刘某某反映恋爱过程中从未与对方语音通话过,也未见到过女方本人,仅仅与一名自称女方“哥哥”的男子见过两面。根据受害人提供的线索,民警发现这名自称

“刘某丝”的女性身份十分可疑,极有可能是一名男性伪装。11月17日,民警通过受害人手机联系上了“刘某丝”的哥哥刘某。通过约其出来见面,民警顺利将其抓获。

经查,犯罪嫌疑人刘某虚构未婚女性身份在某App上注册账号,并在该App上主动搭讪受害人刘某某,不久后双方确定恋爱关系。其后,刘某以没钱交房租、手机丢失、亲人手术、见父母等名义先后共骗得受害人刘某某38000余元。

经审讯,嫌疑人刘某对其虚构女性身份诈骗他人钱财的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理之中。

耒阳市:

摸排冷链物流车辆 筑牢疫情防控保护网

■本报记者 陈润
通讯员 邓海云 吴勇军

本报讯 为进一步建立完善新冠肺炎疫情常态化防疫体系,坚决把好冷链物流运输关口,11月24日至25日,耒阳市交通运输局扎实开展冷链物流企业及运输车辆摸排工作,督促运输落实疫情防控常态化措施。

摸排的耒阳市22家交通运输企业中,未发现专门冷链物流运输企业。该市共4家运输企业(含个体运输企业1家)有冷链物流业务,有冷链物流车辆11台,从业人员11人。11台车中,有5台处于停运状态,2台专门从事水果

及快递冷链运营,4台从事冷链生鲜食品运输,商品都源自长沙市红星冷库,无从国外进口冷冻食品。

该局对所有冷链物流企业装运货物、车辆、司乘人员信息进行了登记,并向各企业送达了疫情防控有关文件,要求严格按照要求,落实一线从业人员戴口罩、防护手套、测体温等防护措施,并提高自我防护意识,定期进行核酸检测。在摸排调查的基础上,下阶段,耒阳市交通运输管理部门将通过建微信工作群的方式,进一步加强与各冷链物流企业及从业人员的实时联系,督促各项疫情防控措施落到实处。